
KALENDÁRIUM

November 16., szerda
Az évből 320 nap telt el, hátravan 
még 45.

Névnap: Ödön
Egyéb névnapok: Ágnes, Agnéta, 
Alfréd, Ede, Edmond, Gertrúd, Hil-
da, Margit, Örs, Péter, Pető, Trudi

Katolikus naptár: Skóciai Szent 
Margit, Ödön
Református naptár: Ödön
Unitárius naptár: Bendegúz, Hanka
Evangélikus naptár: Ödön
Zsidó naptár: Hesván hónap 
22. napja

Az Ödön férfi név az Eugén magyar 
megfelelője, amelynek az eredeti 
alakja Ögyén volt. A személynevet 
a  19. század folyamán mestersége-
sen az Edmonddal azonosították, 
míg az Eugént a Jenővel. Jókai Mór 
A kőszívű ember fi ai című regényé-
ben éppen az Ödön és a Jenő vitatott 
német alakja miatt cserélik össze a 
két testvért. Tersztyánszky Ödön 
(1890–1929) kard- és tőrvívó volt, 
aki az 1928-as amszterdami nyá-
ri olimpiai játékokon kardvívásban 
csapatával és egyénileg is bajnoki 
címet szerzett. 1929-ben motorbal-
eset áldozata lett.

HOROSZKÓP

Bár érdekes elképzelésekkel áll elő, eze-
ket ma nem mindenki méltányolja. Ter-
vezze újra a céljait úgy, hogy mindenki 
számára elfogadható legyen!

Megszűnnek Önben a belső ellentétek, 
így megtalálja azt az egyensúlyt, amire 
régóta annyira vágyott. Szenteljen több 
időt a személyes ügyeire!

Kiszámíthatatlan magatartása miatt ko-
moly gondjai adódnak. Próbáljon meg 
változtatni a hozzáállásán, és vegye szá-
mításba a társai javaslatait!

Ma nincs meg Önben az a lendület, ami-
vel véglegesíthetné a folyamatban lévő 
feladatait. Új munkát ne vállaljon, és fo-
gadjon el minden támogatást!

Elemezze ki az elmúlt időszak eseménye-
it, majd fedezze fel, hol követett el hibá-
kat! Tegye túl magát a történteken, pró-
bálja meg korrigálni a lépéseit!

Ne hagyja, hogy a bizonytalanság romba 
döntse az elgondolásait! Bízzon a képes-
ségeiben, oszlassa el az aggodalmait, és 
gondolkozzék pozitívan!

Komoly erőfeszítéseket kell tennie, ah-
hoz, hogy megőrizze az összhangot a 
környezetével. Mellőzze azokat az ügyle-
teket, amelyek holtpontra kerültek!

Engedékenysége miatt könnyedén ki-
használhatják, ezért válogassa meg, ki-
vel működik együtt! Most csupán az ak-
tuális tennivalókkal foglalkozzék!

A hivatali körülmények kedvező fordula-
tot vesznek, így eredményekben gazdag 
nap vár Önre. Ne kapkodjon, várja ki tü-
relemmel az alkalmakat!

Lehetőleg ne kockáztasson, maradjon 
olyan talajon, ahol magabiztosan tud 
mozogni! A bonyolult feladatokhoz kérjen 
támaszt a bizalmasabb társaitól!

Nehezen hajlik a kompromisszumok-
ra, emiatt pedig hátrányos helyzetbe ke-
rülhet. Találja meg a középutat, csak így 
számíthat mások segítségére!

Ezúttal lehetősége adódik arra, hogy a 
maga javára fordítsa az Önt érintő ese-
ményeket. Vegyen vissza kicsit a tempó-
ból, de maradjon leleményes!

Kos márc. 21. – ápr. 20.

Bika ápr. 21. – máj. 20.

Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Rák jún. 22. – júl. 23.

Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Szűz aug. 24. – szept. 23.

Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Skorpió okt. 24. – nov. 22.

Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Bak dec. 22. – jan. 20.

Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Halak febr. 20. – márc. 20.
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Vágja ki az ezen a héten megjelenő rejtvényeinket, és küldje be 2022. novem-
ber 27-éig szerkesztőségünk címére (400027 Cluj-Napo ca, str. Regele Ferdi-
nand nr. 37). A beküldők között hetente könyvnyereményeket sorsolunk ki.
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NYERŐSZELVÉNY 
Név: Tel.:

Cím:

Kovács csúnyán bántalmazta a feleségét, 
az asszony pedig feljelentette őt.
– Hogy merte megütni a feleségét? – 
förmed rá a rendőrtisztviselő. – Nem 
tudja, hogy büntetni csak a hatóságnak 
van joga?
– Hát nem bánom – feleli Kovács –, ...
(Poén a rejtvényben.)

Hogy merte?

Szóban már megvan,
a tett még késik

A napokban nagyon örvendetes hírrel szolgált a közmédia: elha-
tározták, hogy véget vetnek a hivatalos ügyintézésekkor történő 
ide-oda küldözgetéseknek, egyik papír láttamoztatásának a má-
sik után, különböző tisztviselők keresgélésének és hasonló kel-
lemetlenségeknek, amelyek már elve elveszik az ember kedvét 
a hivatalokba járástól. A bejelentés lényege, hogy digitalizálni 
fognak minden rendű és rangú közintézést, ami mérhetetlenül 
megkönnyíti majd az egész folyamatot. Nagyon örültem a hírnek, 
csak akkor kókadtam le egy kicsit, amikor hiába vártam, hogy be-
mondják azt is, mikor is kezdődne ez az intézkedési édeni álla-
pot. Vártam, vártam, de semmi. Többször beszéltem már arról, 
hogy elég hosszú felnőtt életem során hányszor kellett csalód-
nom hasonló helyzetekben, vagyis amikor bedobtak egy nagyon 
jó, mindenki számára megfelelő gondolatot, de várakozhattunk 
a megvalósító tettekre, azokból nem lett semmi. Jó esetben el-
dünnyögtek valami olyasmit, hogy hiába akarták volna, mert 
nem lehetett megvalósítani, esetleg mondtak egy nevet, aki el-
lenezte az egészet, vagy hasonlók. De a legtöbb esetben eltűnt 
az egész terv a feledés homályában, s ha netán valamilyen kö-
zönséget is szerepeltető műsorban valaki rákérdezett, akkor fa-
arccal mondták a választ: nem is emlékeznek, hogy szóba került 
volna ilyesmi valaha is. Szóval ilyen esettel sokszor találkoztam, 
9o előtt csakúgy, mint 9o után, hiszen a néplélek nem változik, 
és semmiképpen sem befolyásolják holmi dátumok. Hát ettől 
tartok én most is: arra gondoltam, hátha valamiféle bekövetke-
zendő esemény enyhítése végett merült fel ennek a hírnek a köz-
lése, hogy ezzel mintegy már előre csitítgatni lehessen a jónépet. 
De azt sem akarnám, hogy most bemeséljem magamnak, misze-
rint humbug az egész, aminek annyira örültem, mert azért hátha 
mégis. S akkor legalább ismételten lesz alkalmam örülni, hacsak 
nem az lesz az elvetés oka, hogy a digitalizáció miatt nagyon sok 
tisztviselő maradna munka nélkül, márpedig ki venné a lelké-
re, hogy őmiatta legyenek a családoknak megélhetési gond-
jai?! Kitalálni mindig lehet valami nagyon hihetőt, amit aztán ha 
egy kicsit megpiszkálnánk, sok minden derülne ki róla. Egy szó 
mint száz, a legjobb lesz, ha nem elmélkedem az egészen se pró, 
se kontra, majd csak lesz valahogy, hisz sosem volt, hogy ne le-
gyen, és ráérünk akkor meghúzni a vonalat és összefoglalni.

MOLNÁR
JUDIT

KÖZTERÜLET

Az UNESCO (angolul: United Nations Educational, Scientific and Cultural Orga-
nization) az Egyesült Nemzetek Szervezetének (ENSZ) nevelésügyi, tudományos 
és kulturális alakulata, amely 1945. november 16-án alakult meg azzal a cél-
lal, hogy megteremtse a civilizációk, kultúrák és emberek közti, a közös értékek 
iránti tiszteleten alapuló párbeszédhez szükséges körülményeket. Jelenleg 195 
ország a tagja, a központja pedig Párizs, itt székel a végrehajtó tanács és titkár-
ság, illetve itt tartják a közgyűléseket is. A szövetségnek több mint ötven szer-
vezete van világszerte, partnerei pedig a tagállamok kormányzati és civil szerve-
zetei. Az egyesület egyik fontos eseménye a tolerancia világnapja, melyet éven-
te november 16-án tartanak; ilyenkor nemzetközi kampányokat szerveznek a 
tolerancia és az erőszakmentesség jegyében. Az alakulatnak eddig 11 főigaz-
gatója volt, jelenleg a francia Audrey Azoulay. Az UNESCO emellett számos dí-
jat is átad, melyek pénzösszegekkel is járnak, a saját szakterületükön kiemel-
kedőt alkotó egyéneknek, csoportoknak vagy intézményeknek az oktatás, ter-
mészettudomány, társadalomtudomány, kommunikáció és kultúra területén. 

Az UNESCO története
KISLEXIKON

BEÉPÍTETT ÜGYNÖK  KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR

IDŐJÁRÁS

Csíkszereda
4° / 8°

Kolozsvár
5° / 8°

Marosvásárhely
7° / 12°

Nagyvárad
10° / 12°

Sepsiszentgyörgy
4° / 8°

Szatmárnémeti
7° / 9°

Temesvár
10° / 12°

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy 
kell beírnunk a hiányzó számokat, 
hogy mind a 9 sorban és 9 oszlop-
ban megtalálható legyen 1-től 9-ig 
minden egyes szám, illetve a 9 kis 
négyzetben (blokkban) is szerepel-
jen az összes szám 1-től 9-ig.
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